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Приштина - Хрватска премијерка Јадранка Косор изјавила је данас у Приштини да влада
у Загребу у потпуности подржава став немачке канцеларке Ангеле Меркел да Србија
треба да угаси своје паралелне структуре на Косову, и да не може да добије статус
кандидата за чланство у ЕУ без решавања неких проблема у вези са Косовом.

  

Косорова је у Приштини, после састанка са косовским премијером Хашимом Тачијем, и
након што су званичници Хрватске и Косова потписали више билатералних споразума
који се односе на европске интеграције и друмски саобраћај, рекла да су ставови које је
изнела канцеларка Меркел усаглашени током њеног боравка у Загребу, пре два дана.

  

Председница Владе Хрватске је рекла да подржава наставак дијалога између Београда
и Приштине и да јој је драго што види да је косовска влада спремна за тај процес.

  

Подсећајући да је Хрватска међу првим земљама признала независност Косова она је
истакла да је пријатељство народа Хрватске и Косова „традиционално“  јер су се, како је
рекла „подупирали и у најтежим временима“.

  

„То пријатељство међу нашим народима пре свега, потврђено и у борби против тиранина
Милошевића и против великосрпских аспирација и у томе смо и једни и други свакако
показали успех и одлучност“, рекла је Косорова.

  

Косорова и Тачи су се у кратком обраћању новинарима обавезали на продубљивање
сарадње у економији и другим областима.
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У посети Косову поред Косорове је и група хрватских привредника који сагледавају
могућности инвестирања на Косову.

  

Они са косовским привредницима имају организован економски форум где ће
разматрати могућности сарадње, нарочито након што је косовска влада увела меру
забране увоза робе из централне Србије.

  

Косорова ће се састати и са командантом Кфора Ерхардом Билером и са 20-ак
хрватских припадника међународних снага на Косову, а затим и посетити преостале
Хрвате у месту Јањево поред Липљана.

  

(Танјуг-КИМ радио)
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